
 

Repubblica di San Marino
ISTITUTO PER LA SICUREZZA SOCIALE

IL COMITATO ESECUTIVO

SEDUTA DEL 15 luglio 2021 - seduta straordinaria DELIBERA N. 4

PAG. N. 5

Oggetto: Disposizioni personale DIRMED UOCAnestesia e Terapia Intensiva — Dipartimento Ospedaliero e UOC Cure

Primarie e Salute Territoriale — Dipartimento Socio sanitario

Il Comitato Esecutivo,

validamente riunito ai sensi dell’articolo 18 della Legge 30 novembre 2004 n.165;

verificato che nonsussiste in capo ai membriconflitto di interessi in merito all’oggetto della presente deliberazione;

considerata la necessità di far fronte alle criticità legate alla carenza di personale sanitario afferente alla UOC Cure Primarie e

Salute Territoriale, in attesa dell’espletamento del bando di concorso perla copertura definitiva delle posizioni definitivamente

vacanti a seguito di collocamentoa riposo di alcuni medici;

vista la richiesta di trasferimento della Dr.ssa Elisaveta Hadji Medico Anestesista a contratto con durata fino al 31 dicembre 2021

presso la UOC Anestesiae Terapia Intensiva presso la UOC Cure Primarie e Salute Territoriale

preso atto del parere favorevole alla proposta di trasferimento espresso in calce dal Direttore UOC Anestesia e Terapia Intensiva

previa sostituzione della Dr.ssa Hadji mediante attivazione di un contratto quinquennale con il Dr. Laghi Matteo, in

considerazione della necessità di garantire la regolare attività del servizio;

preso atto del parere favorevole esp:esso in calce dal Direttore del Dipartimento Ospedaliero in merito al trasferimento della

Dr.ssa Hadji;

come da richiesta del Direttore UOC Anestesia e Terapia Intensiva Dr. Bruno Esposto, di sostituzione della Dr.ssa Elisaveta

Hadji mediante l’attivazione di un contratto quinquennale con il Dr. Laghi Matteo, Medico Anestesista Rianimatore a 38 ore

settimanali con decorrenza dal 1° agosto 2021;

ai sensi dell’art.7 della Legge n.139/2018;

autorizza

a) il trasferimento della Dr.ssa Elisaveta Hadji Medico Anestesista a contratto presso la UOC Anestesia e Terapia

Intensiva presso la UOC Cure Primarie e Salute Territoriale con decorrenza dal 1° agosto 2021 e fino alla durata del

precedente contratto fino al 31 dicembre 2021, alle condizioni economichepreviste dalla nuova posizione presso la

UOCCure Primarie e Salute Territoriale:

b) la stipula di un rapportodilavoro a contratto della durata quinquennale a 38 ore settimanali con il Dr. Laghi Matteo —

Medico Anestesista Rianimatore- perattività presso la UOC Anestesia e Terapia Intensiva — Dipartimento Ospedaliero,

con decorrenzadal 1° agosto 2021 e fino al 31 luglio 2026.

Il Dr. Matteo Laghisarà retribuito in base alla normativavigente,allivello dirigenziale 1 dell’Allegato 2 della Legge 6 novembre

2018 n.139.

Per tutta la durata del contratto il Dr. Matteo Laghi dovrà presentare una polizza di copertura assicurativa, così come disposto

dall’art. 8 della Legge n. 138/2017 e successiva modifica.
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Disponeinfine che l'Ufficio del Personale provveda agli adempimenti di competenza compresosottoporregliatti al controllodi

Legittimita ai sensi di Legge.
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Estratto del processo verbale ad uso: Segreteria di Stato alla Sanità, Dipartimento Ospedaliero, UOC Anestesia e Terapia Intensiva, UOC Cure

Primarie e Salute Territoriale, Ufficio Personale e Libera Professione, Ufficio Informatico.
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